                                                                                                В Центральный районный суд г.Тула 
От 
ОТВЕТЧИК:
УГИБДД по Тульской области 
Адрес:г.Тула ул.Советская 110 

 

 

Ж А Л О Б А
на неправомерные действия инспектора ДПС Ололоева О.О., нарушающие права и свободы граждан
 

29 ноября 2012 года 9.45 утра  я управлял транспортным средством марки Renault Symbol гос.номер Х000ХХ 71, по мосту на улице Пролетарская, в сторону города и был остановлен старшим инспектором майором полиции ДПС ГИБДД г.Тула Ололоевым О.О., который весьма бесцеремонным образом нарушая регламент ГИБДД РФ наставления по работе с участниками дорожного движения, произвел проверку технического состояния моего транспортного средства а именно: уровень тонировки боковых не ветровых стекл, прибором ТОНИК «8733», с нарушением требований Инструкции по эксплуатации данного прибора, а так же с нарушением ГОСТа 5727-88, на который старший инспектор Ололоев О.О. ссылался при вынесении постановление об административном правонарушении № 00000, постановление о наложении административного штрафа № 0000, и протокол о запрещении эксплуатации наземного транспортного средства № 00000, не приняв во внимание мои замечания, по составлению протокола, в котором небыли отраженны показания погодных условий, при которых проводились замеры. В протоколе мной было указанно, что замеры проведены не по ГОСТу с нарушением, так как старший инспектор Ололоев О.О. произвел проверку в совершенно другой части бокового не ветрового стекла, что говорит о незнании данного ГОСТа. А так же нельзя упускать тот факт, что старший инспектор, зная данный ГОСТ 5727-88, мог потребовать отчистить только требующуюся зону бокового стекла входящую в нормативное поле обзора «П», однако от меня требовали устранение полностью всей плёнки с боковых стекл передних дверей, на что я ответил обоснованным отказом. Старший инспектор Ололоев О.О., изъял государственные регистрационные знаки моего автомобиля и отпустил, тем самым заведомо  вынудив меня передвигаться на автомобиле без гос.номеров нарушая часть 2 статьи 12.2 КоАП. Утром следующего дня я вынужден был удалить тонировочную плёнку с передних боковых стекл своего автомобиля, что бы мне вернули государственные регистрационные знаки.   
      Что бы получить разъяснения в действиях старшего инспектора ГИБДД Ололоева О.О. я обратился с жалобой к начальнику УГИБДД РФ на ул.Советская 110 в ведомстве которого находится данный сотрудник, на что мне пришло письмо от старшего инспектора Ололоева О.О., об отмене постановления по делу об административном правонарушении № 00000. К данному письму было приложено постановление об административном правонарушении от 0 декабря 0000 года № 0000 вынесенное старшим инспектором Ололоевым О.О. с идентичными первому протоколу данными.
В дальнейшем мне пришёл письменный ответ № 00/М-00, без разъяснения действий сотрудника ГИБДД Ололоева О.О., который не  устроил меня своей не полнотой.  
   Дабы не затягивать данное разбирательство, я отправил письмо в УГИБДД г.Тула на Советскую 110, с просьбой, перенести рассмотрение данного дела в районный суд г.Тулы в связи с тем что обстоятельства данного дела рассматриваются необъективно и не рационально, на что мне пришел идентичный первому письму ответ № 00/М-0 в котором опять же не было дано никаких разъяснений.

 В связи с тем, что замеры были проведены не по ГОСТу 5727-88 

пункт 2.2.4 Светопропускание стекол, обеспечивающих видимость для водителя, должно быть не менее:
75%-для ветровых стекол;
70% - для стекол, не являющихся ветровыми, входящих в нормативное поле обзора П, определяющее переднюю обзорность.

   Что касательно  нарушений требования инструкции по эксплуатации измерительного прибора ТОНИК а именно: Условий проведения замеров измерительным прибором

согласно пункту 1.1.1.2 Условия эксплуатации прибора:
-температура окружающего воздуха от минус 10 до 40°С;
-относительная влажность до 95% при 30°С;
-атмосферное давление от 84 до 106,7 кПа.  

   Так как при проведении замеров Старший инспектор Ололоев О.О. не убедился в соответствии погодных условий изложенных в руководстве по эксплуатации, показания данного прибора, возможно, были искажены, так как согласно данным «СМИ» утром 00 ноября 0000 года 
- Температура окружающей среды – 2 °С

- Относительная влажность составляла  97 % 
- Атмосферное давление 737 мм.рт.ст. что равняется  98.2 кПа 
- А так же было пасмурно и шёл сильный мокрый снег. 
Данные показания никем небыли проверены на момент проведения замеров.

Мной было заявлено, что погодные условия не подходят для точного измерения уровня светопропускаемости стекл автомобиля и по этой причине я просил старшего инспектора Ололоева О.О. провести замер повторно в надежде, что он учтёт мои замечания касательно «ГОСТа» и Условий эксплуатации прибора «ТОНИК» но я так и остался не услышанным. 
Данные замеры не могут быть приняты к рассмотрению, так как были проведены с нарушением.

На основании вышеизложенного
 

П Р О Ш У
1)Отменить постановление об административном правонарушении в отношении меня за недоказанностью. 


Приложение: 
1) Копия Протокола № 0000
2) Копия Постановления № 0000 от «00» ноября 0000 года. 
3) Копия Протокола № 00000 о запрещении эксплуатации наземного транспортного средства

4) Жалоба в ГИБДД на действия старшего инспектора Ололоева О.О. 
5) Копия письма об отмене постановления по делу № 0000. от Ололоева О.О.
6) Копия Постановления № 00000 от «0» декабря 0000 года.

7) Ответ на жалобу от зам.начальника А.А.Алёшевича. № 00/М-00
8) Письмо с просьбой рассмотрения дела в районном суде г.Тула

9) Ответ на просьбу от Врио начальника П.П. Петровича. № 00/М-0

 
